

【書名】

『千葉県の自然誌 本編6 千葉県の動物1』県史45

(平成14年3月25日発行)

【正誤表】

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-------------------|----------------------------|--------------------------|
| P198 図4-26 キャプション | (<u>池田</u> 1995) | (<u>平沼亨ほか</u> 1995) |
| P943 図・表の引用文献5行目 | 図12-512 <u>図12-484</u> と同じ | 図12-512 <u>4-833</u> と同じ |

平成24年8月現在追加箇所

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-----------|-----------------|-----------------|
| 744頁右14行目 | <u>1883年1月と</u> | 削除 |
| 744頁右15行目 | <u>各1羽の</u> | <u>オスメス各1羽の</u> |